Area tematica: SISTEMA PREVIDENZIALE

Impoverimento medio delle pensioni
nel lasso temporale di 30 anni

. | Reddito del pari| Valore indicizzato Rapporto

Anni X - . pensione/
grado in servizio| della pensione Lo

retribuzione
1 100,0 80,0 80,0
2 102,5 81,2 79,2
3 105,1 82,4 78,4
4 107,7 83,7 77,7
5 1104 84,9 76,9
10 124,9 91,5 73,2
15 141,3 98,5 69,7
20 159,9 106,2 66,4
25 180,9 1144 63,2
30 204,6 123,2 60,2
Valori incrementali di riferimento:
retribuzione media annua +2,5%

inflazione media annua +1,5%

Fonte: INPDAP - MAGGIO 2005



